

队员情绪稳定 身体恢复

中国男足明日主场力拼沙特队

新报讯【记者 赵睿】昨天中午,中国队集体复盘中日之战,晚上在大连梭鱼湾球场详细演练明天对阵沙特队的战法,训练内容只对媒体开放了前15分钟。

客场0:7输给日本队之后,据了解,有队员认为确实是自身实力不济,但也有丢了3个球后,队伍心态崩了的因素,“输太多了,抬不起头”。经过中国足协主席宋凯、分管国家队工作的副主席许基仁、中国队管理团队、教

练团队、老队员武磊和王大雷的各种思想工作,队伍的情绪与前两天相比稳定很多,队员的身体也得到了恢复。左后卫刘洋因伤昨日离队,在这个位置上还有其他队员可用,对中国队目前的情况而言,大家水平都差不多,不存在谁不可或缺。

事实上,0:7的比分不可怕,可怕的是队员们接受了这个悬殊差距,对于未来丧失了信心。以主教练伊万科维奇为首的教练组,这两天也在分析

总结这次耻辱性失利的原因,会根据比赛中暴露出的问题,在技战术方面进行必要的调整,伊万本人也在加强与每一名成员的真诚沟通。昨天训练前,谢文能、刘殿座接受了采访,表示中国队上下统一了思想,回到主场努力踢出让球迷满意的比赛。

沙特队提前4天包机抵达大连,可见他们对本场比赛的重视。18强赛首轮,沙特队主场被同组末档球队印尼队1:1逼平,日子也不好过。组

委会信息显示,除了按规定在赛前一天的训练中对外开放15分钟外,沙特队余下的训练均在封闭环境中进行,该队目前只有左后卫有伤,其他球员均能出战。以个人能力突出、配合默契而著称的沙特队,一旦踢“疯”了,甚至战胜过拥有梅西的世界杯冠军阿根廷队。

中沙之战,中国队很可能不再抱着打平也能接受的心态。伊万将调整阵容,安排作风更为顽强、单兵作战能力相对突出的球员出战。



新华社发

沙特队主帅曼奇尼 第一高薪不好挣

新报讯【记者 申炜】顶着世界第一高薪足球教练的帽子,沙特阿拉伯队主帅曼奇尼的日子却并不好过。对阵中国男足,如果曼奇尼无法率队取胜的话,对他来说将是一场灾难。

2023年8月,曼奇尼正式执教沙特队,税后年薪为2500万欧元,他也成为史上年薪最高的足球教练。不过曼奇尼和沙特足球的蜜月期很快就结束了,在今年年初举行的亚洲杯上,沙特队倒在了1/8决赛中。当时曼奇尼在点球大战中提前退场的一幕,遭到了猛烈的批评,让他下课的声音更是此起彼伏。最终,考虑到巨额违约金的原因,曼奇尼得以继续执教。

18强赛首场比赛,沙特队主场1:1被印度尼西亚队逼平。赛后,当地媒体炮轰曼奇尼的执教能力,但他给出的理由是:队中球员在国内联赛缺少出场时间才是表现不佳的原因。如此“甩锅”行为,再次引发了不小的批评声,当地媒体甚至直接发炮,发表了《曼奇尼——从世界名帅到全民公敌》的文章,呼吁意大利人下课。

在展望和中国队的比赛时,沙特媒体认为,在首轮令人失望地被印尼队逼平之后,沙特队正在寻找一场重回正轨的胜利,与中国队的比赛绝对是不错的机会。对于曼奇尼而言,这场比赛的压力可想而知,一旦平局或者输球,他可能就真要下课了。

真正考验U21国足的是乌兹别克斯坦队

新报讯【记者 赵睿】2024CFA中国之队长沙国际足球邀请赛第二比赛日,中国U21男足对阵马来西亚男足。上半场,廖荣祥和何小珂错失单刀机会,易边再战,买乌郎第89分钟助攻艾菲尔丁头球破门。中国U21男足1:0获胜,连场绝杀。

此次来华参赛的马来西亚U20男足,比东道主小一到三岁。中国U21男足身体、速度优势比较

明显,球员踢得比较放松,但即便在占优的情况下,中国球员技术粗糙的问题还是一览无遗,否则比分早就改写了。中国队前15分钟高压逼抢,还险些被对手抓住反击机会破门。

U21国足准确讲是U21选拔队,长沙四国赛是中国足协为安东尼奥组队选拔考察球员设立的赛事,队内既有安东尼奥较熟悉的弟子于金永、艾菲尔丁、木塔力甫等,还有何小珂、阿不都合力力等新入。安东尼奥为

了能尽快熟悉球员,前两轮比赛首发阵容完全把“熟人”和“新人”区分开来,便于考察。

对安东尼奥和U21国足的考验是10日对阵同样两连胜的乌兹别克斯坦队,从实力角度考量,我们处于下风,关键是看安帅怎么布阵用兵。中乌之战虽然是一场邀请赛,但是对于安东尼奥而言,他的排兵布阵、御敌策略、临场指挥等将被“有心人”记录下来。

萨巴伦卡美网女单夺冠

新报讯【记者 苏娅辉】兑现赛点那一刻,2号种子萨巴伦卡扔掉球拍,双手掩面躺在阿瑟·阿什球场。连续4年闯入美网女单4强的她,经过1小时53分钟激战,以7:5、7:5力克东道主球员、6号种子佩古拉,首次夺得冠军奖杯,也是她的大满贯第3冠,成为现役球员中当之无愧的“硬地女王”。

一年前的美网决赛,萨巴伦卡在手握一盘的情况下,被本土名将高芙连扳两盘逆转。今年再度闯入决赛,

萨巴伦卡表示:“每次回到这里,我都会抱着一种积极的心态,心说加油,或许这次可以做到。那些惨痛的失利只会激励我回来再试一次,这一次要更加努力,努力去做一些过去没有成功的事情。”

决赛对阵佩古拉,此前双方7次交手,萨巴伦卡以5胜2负占据上风。此番再度交锋,萨巴伦卡经历了从落后到反超,和从领先到被反超再到反超,最终力克对手。“过去我在这

里有无比接近冠军的时刻,不要放弃梦想一直努力,有一天梦想就会实现,我为自己感到骄傲。”萨巴伦卡说。

萨巴伦卡在最近4个硬地大满贯均闯入决赛,其中在两届澳网和本届美网夺冠,一年内连夺澳网和美网,成为继2016年科贝尔之后首位在单赛季包揽两个硬地大满贯冠军的女子球员。她同时成为世界第一斯瓦泰克之后,第2位通过积分锁定本赛季WTA年终总决赛参赛席位的球员。

特鲁姆普斩获排名赛第29冠

新报讯【记者 苏娅辉】2024斯诺克沙特大师赛昨天落幕,特鲁姆普以10:9力克马克·威廉姆斯,夺得本赛季个人第2冠。这是特鲁姆普的第29个排名赛冠军,超过戴维斯独享历史第4。同时收获50万英镑冠军奖金,坐稳世界第一宝座。

特鲁姆普以5:3领先进入第二阶段,之后双方各下一局,特鲁姆普以6:4继续领先。威廉姆斯连胜3局以7:6反超,特鲁姆普两杆50+以8:7夺回领先优势。第17局,威廉姆斯打出138分破百,以9:8率先拿到赛点。特鲁姆普单杆90分,将比

赛带入决胜局。决胜局中,威廉姆斯单杆62分未能打进红球,特鲁姆普完成逆转以10:9锁定胜局。本场比赛,威廉姆斯打出单杆138、132、121、101,全场共轰出4杆破百以及1杆50+,特鲁姆普打出5杆50+。特鲁姆普本赛季参加了3项比赛,收获2冠1亚。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用者提供,信息仅供参考,所有广告信息,交易前请谨慎核实,信息提供方相关证件真实性,押金,保证金,报名费等费用均与本平台无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

指定承租人刊登公告

本人王秀琴,身份证号码120103194611013821,同意死亡后,将坐落于天津市河西区三水道三水南里170门205居室、205-208-1厅、205-208-2阳台、206居室、207厕所、208厨房(房屋编号03030022170041c5)住宅房屋指定过户给阎健勇,身份证号码120103197206153816。